

ТВОРЧЕСТВО

Образ льва

В рамках творческого проекта «Детская филармония» в Детской школе искусств состоялось второе мероприятие культурно-просветительского подпроекта «Ло-

ле́нькие капитаны встретили... ЛЬВА! Лоцманы рассказали, что царя зверей русские мастера очень любили изображать в белокаменной резьбе храмов Владимиро-Суздальской земли, в керамических изразцах, которыми украшали церкви и облицовывали печи.

На Урале льва рисовали на стенах деревянных домов - у порога или над дверью. Грозный зверь должен был защитить дом от нечистой силы и недобрых людей. Во время мастер-класса воспитанники детского сада тоже нарисовали львов. Звери получились забавные, с добрыми улыбками.

Ребята решили, что попросят родителей повесить панно с рисунком у двери дома, чтобы всегда быть под защитой льва.

Наталья Волкова,
преподаватель ДШИ, куратор проекта



ман в море искусства». В этот раз в познавательное путешествие по морю русского народного искусства отправились воспитанники детского сада «Солнышко».

Их лоцманами стали ученики ДШИ Виктория Темнова, Виктория Щекалёва и Иван Тимкин. Во время путешествия ма-

ИТОГИ ГОДА

Цифры и факты

АО «Облкомунэнерго» завершает работы по переключению абонентов на новую

цам: Евдокимова, Просвещения, Некрасова.